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Question 1 : La transformation d'E coll peut se faire par :
a) Concentration des cellules dans CaClj suivie par un choc électrique
b) Electroporation ou électrotransformation
¢) Concentration des cellules dans I'cau distillée suivie par un choc thermique

d) Transformation des protoplastes

Question 2: Le génome d'E coll a éé extmit puis analysé par dlectrophorése sur gel
d'sgarose & 1%. Aprés migmtion, la bande comrespondant & ce génome sera détectée:

o) En haut du gel

b) Aumilicu du gel

c) En bas du gel

d) Auniveaude larégionodll yal'ARN

Question 3 : Une banque d"ADNc représente @
8) Tout I'ADN d'un organisme donné
b) L’ADN chromosomique et plasmidique d'un organisme donné
c) Les génes exprimés d'un organisme donné
d) Les génes non exprimés d'un organisme donné

Question 4 : La capacité de clonage dans un vecteur 4 base du phage 2. est ;
a) 5410kb
b) 12422kb
c) 40445kb
d) 100kb

Question 5 : Lors du clonage dans un vecieur avee un systéme de sélection positif (ex. puUC
19)
8) Le X- gal joue le réle d"inducteur
b) Les colonies possédant le vecteur recombinant ne sont oblenues qu'aprés réplique sur
un milieu contenant le X- gal
c) L'IPTG est métabolisé par la f— galacotsidase pour donner une coloration bleve
d) Latransformation sc fait dans une souche d"E coll contenant lac Z )

Question 6 : Pour éviter la reconstitution du vecteur de clone lors de I'étape de ligation :
a) Le vecteur doit étre trmité par la phosphatase alcaline
b) L'ADN passager doit &tre tmité par la phosphatase alcaline
€) Le vecteur et I"ADN passager doivent étre traités par la phosphatnse alcaline
d) On doit ajouter une faible quantité de ligase
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g} L'ADH contient comme tutre be B D rofutsrcne

d] UADN conteent 63 nuddézsades triphophste
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a) Uahon smide.

b] Usnon hrdroglne.

o Usion gheorldique.

d] Usson phonphodiester,
17) Les diffdrences entre FADN et TARN ©

3) Les Rabont unnan deus rudiotdes sy tein Tun Lnin TADN, 1ot Co Pture
giflérerte que cellrt hart deun naddotides sa sein & un bon FART,
b) Un brin 'ARN commae un brin TADN, tomporte deur ertrémitls @ une ertrbestd
5[OH) et une extrémitk 3'(P).
¢) Alsdfférence de FARAN, FADN contient autant de thymene que O Mibrire,
d] La seude diffirence chimique entre FADN ot L'ARN et be tucre.
18) Propriétds phnlco- chimigues de FADN double brin 1
a) La termpdrature de hulon dun ADN bcxtérave sugments lonemers vt
Faugmentation du % det paires AsT dang FADN.
b) Apris fution, Mrbridation des deus brim o3t lavoride par une dhute brutsle ce
tempdrature.
c) Le chaullage &'une schution ADN condun b I'ékévation de Fabrorbance § 260 .
d) La tempédrature 3 Lguclle wrvient L3 séparstion compiéie ced chane TADH
correspond 3 Ls tempdrature de fuslon Tm
19] La dénaturation de FADM
») cétrug e lanoms photphodmsters.
b) détrunt les hassont N- pircosidigues.,
¢) [rtrane un elict hypochiome.
d) Augmente Mabiorbante de La huradte dant let uitra- violets,
20] La notion de mole
3} peunt sapplquer axcknivernent b des Jtomes
b) pet s'spplquer machinivernent b det molécules
€} prut t'appliquer exchuiivernent b det lom.
d) pevt Yappliquer & det stomes, 3 des moldcubes e1 3 des ions.
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